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ЧИСЛА ОТ 1 ДО 20

Называем, записываем, 
сравниваем

   1    Запиши числа, которые больше, чем 12, но меньше, 
чем 19.

    2    Подчеркни равенство, которое станет верным, если в 
клетку  вписать число 1.

16 –  = 14

 
–  1 = 10

 
+ 16 = 17

3 +  = 2

   3   Отметь галочкой  верные утверждения.

 
14 больше 12.

 
3 больше 2 на 1.

 
Число 15 при счёте называют между числами 13 и 16.

 
В числе 16 количество десятков равно 6.

 
Число 17 при счёте называют раньше, чем число 18.

 
14 больше чисел 10, 15, 12.

   4   Из какого числа Маша вычла 1, если получила число, 
которое на 1 больше, чем 14? Найди и запиши его.

   5   Рассмотри ряд чисел.

14, 15, 7, 9, 12, 10, 6, 17, 20, 8

Найди неверные утверждения и отметь их галочкой .

 
В этом ряду 4 однозначных числа и 3 двузначных.

 
Всего записано 16 цифр.
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Для записи всех чисел используется 8 различных цифр.

 
Все двузначные числа этого ряда больше 10.

 
В этом ряду три числа больше 10.

 
Самое большое число в этом ряду —  20.

   6    Какое число увеличили на 7, если получилось 17? Обве-
ди его.

1 11 7 10

    7    Отметь верное неравенство.

 
14 – 1 < 13 + 1   

 
10 + 5 < 10 + 4

 
10 + 8 > 18 + 1   

 
10 + 9 > 20

Сделай так, чтобы все неравенства были верными —  ис-
правь ошибки.

   8    Поставь галочку возле вишенок, на которых записаны 
числа-соседи.

 
а)     

 
в)      

 
д) 

 
б)     

 
г)      

 
е) 

      9    Коля провёл опрос своих друзей. Результаты опроса 
он представил в таблице.

Имя Что коллекционирует Количество предметов

Лёня Марки 10

Дима Монеты 16

Соня Календари 20

Вера Значки 19

Отметь верные утверждения.

 
У Веры самая большая коллекция.

14 15 19 18 10 20

)

 9 10  1 10  3 2
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У Лёни меньше всего предметов в коллекции.

 
У Сони в коллекции больше на 1 предмет, чем у Веры.

 
У всех ребят в коллекции не больше, чем 20 предметов.

  
У Веры в коллекции предметов больше, чем у Димы, но 
меньше, чем у Сони.

  
Если Вере подарят ещё 1 значок, то у неё в коллекции 
будет 20 предметов.

  10   Что получится, если число, состоящее из двух десят-
ков, уменьшить на 1? Отметь правильные ответы.

 
1 десяток.

 
Число, на 1 меньше, чем 10.

 
Число, предшествующее числу 20.

 
Число, следующее за числом 18.

 
Разность чисел 10 и 1.

 
Сумма чисел 18 и 1.

  11    Первоклассник записал числа 12, 14, 15, 16, 17, 18. 
Отметь утверждения, с которыми можно согласиться.

 
Все числа двузначные.

 
Все числа больше 13, но меньше 18.

 
Числа расположены в порядке убывания.

 
Пропущено число 13.

 
Числа увеличиваются на 1.

 
Следующее число в этой последовательности —  19.

  12    Какие числа можно вставить в неравенство 15 < ,
если  обозначает двузначное число с таким же коли-
чеством десятков, как в известном числе? Отметь галочкой.

 
16    

 
18    

 
19

 
14    

 
15    

 
11

   13    Отметь числа, которые можно прибавить к 10, чтобы 
изменилась только цифра, обозначающая единицы.

 
4    

 
8    

 
12

 
0    

 
10    

 
5
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   14    Отметь верные записи, пользуясь волшебным числовым 
лучом.

 
   +    <    +     

 
   +    =     

 
   +    >    +     

 
   +     =     

 
   <    

 
   +    —    +     =    

  15    Ученикам нужно было записать ряд из четырёх чисел.
Первое число должно быть двузначным, последнее —  
меньше 15, а второе —  больше третьего. Отметь, кто из 
учеников правильно выполнил задание.

 
Лена: 12, 15, 14, 12.

 
Влад: 16, 18, 14, 12.

 
Максим: 12, 14, 15, 13.

 
Надя: 18, 11, 10, 13.

 
Ира: 4, 17, 13, 15.

 
Инна: 13, 19, 18, 14.

Запиши свой ряд чисел по этому правилу.

  16    Запиши в каждом ряду пропущенные числа.
1, 3, 5, __, 9, __, 13, 15, ___.
20, 19, 17, 16, ___, 13, 11, __, 8, __.
20, 18, 16, ___, 12, ___, 8, __.
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  17    Заполни пропуски, где это возможно, чтобы записи 
были верными.

18 > ___     1___ > 20
13 + ___ = 14   15 —  ___ = 5
13 —  ___ = 14

  18    В театре Настя сидит между бабушкой и мамой, в 
кресле с номером 12. Какие номера кресла могут быть 
указаны на билете мамы? Запиши.

Проверь себя
   1    Раскрась галстуки-бабочки, на «крыльях» которых запи-
саны числа-соседи.

 
а)     

 
б)    

 
в)

 
г)     

 
д)    

 
е)

   2    Отметь верные равенства.

 
а) 17 – 10 = 7  

 
г) 12 = 11 – 1

 
б) 14 – 4 = 10  

 
д) 8 + 10 = 18

 
в) 7 + 10 = 8  

 
е) 14 = 1 + 4

   3    Отметь верные утверждения.

 
а) 15 больше, чем 14. 

 
б) 16 —  это 15 и 1. 

 
в) 17 —  это 18 без 1. 

 
г) 12 больше, чем 10, но меньше, чем 11.

 
д) 13 меньше чисел 16, 10, 14.

 
е) Число 9 при счёте называют раньше, чем 8.

7 6 12 20 19 20

9 10 15 17 3 1
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   4    В школе провели опрос первоклассников. Результаты 
опроса были представлены в таблице.

Название кружка Вид деятельности Количество человек

«Радуга» Рисование 16

«Движение» Танцы 14

«Мастер» Рукоделие 8

«Голос» Пение 12

Отметь утверждения, с которыми можно согласиться.

 
а) Больше всего учеников танцуют.

 
б) Меньше всего учеников занимаются в кружке «Голос».

 
в)  Если в кружок «Мастер» запишется ещё 10 учеников, то 

их станет 18.

 
г) В каждом кружке занимается не более 20 учеников.

 
д)  Учеников, которые танцуют, больше, чем поющих, но 

меньше, чем рисующих.

 
е) В каждом кружке занимается не менее 10 учеников.

   5    На доске записаны числа 19, 18, 14, 5, 6, 7, 13. От-
меть верные утверждения.

 
а) Все числа двузначные.

 
б) Всего записано 7 чисел.

 
в) Всего записано 7 цифр.

 
г) Числа расположены в порядке убывания.

 
д) Некоторые числа однозначные.

 
е) В этом ряду пять чисел, которые меньше 10.

   6   Ученикам нужно было записать ряд из четырёх чисел. 
Первое число должно быть меньше второго, последнее —  
больше 17, а второе —  меньше третьего. Отметь, кто из 
учеников правильно выполнил задание.

 
а) Юра: 4, 15, 14, 19.

 
б) Вова: 1, 16, 18, 19.

 
в) Дима: 1, 11, 12, 18.
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г) Неля: 1, 11, 10, 13.

 
д) Катя: 1, 18, 19, 20.

 
е) Юля: 1, 5, 17, 19.

   7    На месте пропуска ___ впиши знак «<», «>» или 
«=».

12 __ 18  15 __ 14 + 1  18 – 8 __ 17 – 10
18 __ 19  16 __ 18 – 1  20 – 1 __ 19 + 1
20 __ 12  18 – 1 __ 19  13 – 3 __ 15 – 5
10 __ 11  13 + 1 __ 15  10 + 7 __ 18 – 1

   8    Трое друзей купили билеты в цирк. Мише досталось 
место 18, между Сашей и Борей. Какие номера могут 
быть указаны на билете Бори? Запиши.

ОТВЕТЫ

 1. а); в); г)

 2. а); б); д)

 3. а); б); в)

 4. в); г); д)

 5. б); д)

 6. б); в); д); е)

 7.  12 < 18  15 = 14 + 1  18 – 8 > 17 – 10
18 < 19  16 < 18 – 1  20 – 1 < 19 + 1
20 > 12  18 – 1 < 19  13 – 3 = 15 – 5
10 < 11  13 + 1 < 15  10 + 7 = 18 – 1

 8. 17; 19
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ЗАДАЧИ

Читаем, думаем, решаем

    1  В одном аквариуме 6 рыбок, в другом на 4 рыбки 
больше. Какой вопрос нужно поставить к этому условию, 
чтобы текст стал задачей? Отметь галочкой. Реши получив-
шуюся задачу.

 
Сколько рыбок в третьем аквариуме?

 
Сколько рыбок в двух аквариумах?

 
Сколько рыбок в первом аквариуме?

  
На сколько рыбок в первом аквариуме меньше, чем во вто-
ром?

Решение:

Ответ:

    2  Отметь условие, которое подходит к вопросу «Сколь-
ко яиц разбилось?», и реши задачу.

 
Мама купила 10 яиц. Три яйца разбилось.

  
Мама купила десяток яиц. Несколько яиц разбилось. Оста-
лось 7 яиц.

 
Снесла курочка яичко, да не простое, а золотое.

  
В магазине в понедельник продали 3 десятка яиц, а во 
вторник —  на 2 десятка яиц меньше.

Решение:

Ответ:


